

KOUPÍME LES AKG

zaplatíme až 500 000,- Kč za 1ha lesa

NEJLEPŠÍ CENA V ČR ZA LES – ODKUP LESA I POZEMKU
profesionální přístup – kompletní právní servis
okamžitá platba při podpisu smlouvy

AKG 777 350 151 AKC-LES@EMAIL.CZ 777 350 151
www.iAKC.cz www.iAKC.cz www.iAKC.cz

(Inzerce)

PRÁVO



(Inzerce)

STŘEDA 26. ÚNORA 2014

NEZÁVISLÉ NOVINY

Hlad je skalpel, tvrdí muž, který se půstem postavil rakovině

Miroslav Homola

Začalo to vcelku banální návštěvou lékaře s nutným vyšetřením ledvin. Ty byly, jak se ukázalo, v pořádku. Snímky však zabíraly vlastně náhodou i játra. A to bylo mnohem horší. Lékaři v nich objevili metastázy a další vyšetření ukázalo i na vážné podezření karcinomu prostaty. Psal se rok 2007 a Rostislav Zabloudil, podnikatel, majitel známé brněnské cestovní kanceláře, muzikant a veselý člověk, byl ve svých tehdy sedmašedesáti letech postaven před reálnou hrozbu rakoviny.

„Namísto nástupu k okamžitému léčení jsem se vymluvil, že mám plánovanou cestu do Kana-

dy. Pravda, nebyla to Kanada v Americe, byla to Česká Kanada na pomezí Čech a Moravy a v ní známá Komáří louka, kde jsem se trápil při své čtyřicetidenní hladovce, kterou jsem si naordinoval. Pil jsem při ní jen destilovanou vodu a bylo to velké trápení. Nejhorší byl osmý den, to tělo začalo vylučovat aceton v takovém množství, že jsem smrděl jako majitel drogerie, kterému se vylihl sud s touto chemikálií. Než se ve 40. dnu hladovění ozval nový, opět velmi intenzivní pocit hladu, dalo se to celkem vydržet. Pak jsem opět začal zvolna jíst,“ popisuje už se zjevným humorem Zabloudil.

Když se pak ukázalo, že se



Foto PRÁVO – Miroslav Homola

Rostislav Zabloudil

v jeho těle začíná cosi pozitivního dít, naordinoval si další, již celkem známou Breussovou hladovku. Při ní se již mohou kon-

zumovat různé štávy či ochucená voda. Tu absolvoval s týdenním přerušením, kdy mírně jedl od 27. září do 14. listopadu 2007.

Celkem během obou příšel o 28,1 kilogramu tělesné váhy (začínal na hmotnosti 82,5 kg a skončil s váhou 54,4 kg). „Vyšetření ukázala, že organismu se podařilo během hladovění zlikvidovat dva prokazatelné vředy na dvanácterníku, zmizely kožní bazaliomy, zmizela také tělesná znaménka a bradavice, a především mizela ložiska v játrech i podezření na rakovinu prostaty,“ říká a klidně hladí kočku, což pro něj bylo před hladovkami kvůli dlouhodobým alergiím na roztoče nemyslitelné.

Se svým příběhem vyrukoval až po téměř sedmi letech, především proto, že po pěti letech se dá považovat problém za skutečně minulý.

Biolog Vítězslav Bičík z olomoucké Univerzity Palackého, který Zabloudila dlouhodobě sleduje mimo jiné i s kolegyní lékařkou Jindřiškou Chocholovou, si původně myslel, že bez dostatečné výživy není možné dlouhodobější přežívání metabolicky aktivní tkáně. „Dnes se přikláním k názoru, že když dojde při hladovění už i k využívání bílkovin ve tkáních, půjde hlavně o tkáně, které nejsou důležité, nejsou zdravé a mohou k nim patřit i nádorové buňky,“ přiznává Bičík.